
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 10.04.2025r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Słupia Kobylnica – KS Granit Kończewo z dnia 30.03.2025r.  
Zawodnik nr 8 – Patryk R.(KS Słupia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
4(czterech) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d w 
zw. z art.19 §1 w zw. z art.50 RD – wybitnie niesportowe zachowanie wobec kibiców 
oraz krytyka sędziów po otrzymaniu drugiego napomnienia. 
 
TS Pomorze Potęgowo – LKS Sokół Wyczechy z dnia 06.04.2025r.  
Klub LKS Sokół Wyczechy – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
MKS Piast Człuchów – GTS Czarna Dąbrówka z dnia 05.04.2025r.  
Zawodnik nr 9 – Filip G.(GTS Czarna)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 w zw. z art.19 
§1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
2.Słupska Klasa A grupa I: 
 
TKKS Stal Jezierzyce - KS Jantaria Pobłocie z dnia 30.03.2025r.  
Zawodnik nr 23 – Kacper K.(KS Jantaria)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 5(pięciu) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §2.2 w zw. z art.19 
§1 RD – znieważenie sędziego głównego. 
 
KS Włynkówko – TKKF Stal Jezierzyce z dnia 05.04.2025r.  
Klub TKKF Stal Jezierzyce – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – otrzymanie przez pięciu zawodników 
jednej drużyny pięciu napomnienie lub wykluczeń w jednym meczu. 
 
Zawodnik nr 4 – Mateusz B.(TKKF Stal) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. z art.19 §1 
RD – krytyka drużyny przeciwnej, po meczu. 
 
3.Słupska Klasa B grupa II: 
 
KS Magic Niezabyszewo – LKS Granit Koczała z dnia 05.04.2025r.  
Zawodnik nr 1 – Andrzej S.(LKS Granit)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.3 w zw. z art.19 
§1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Zawodnik nr 10 – Łukasz D. (KS Magic) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego  
 
 



4.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1grupa I: 
 
KS Skotawia Dębnica Kaszubska – LKS Pogoń Lębork z dnia 30.03.2025r.  
Klub KS Skotawia Dębnica Kaszubska – (trener Konrad L.)– odstąpiono od wymierzenia 
kary dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 RD. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1grupa II: 
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice – LKS Czarni Czarne z dnia 06.04.2025r.  
Zawodnik nr 12 – Aleksander G.(MKS Chojniczanka)– kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 
§3pkt.3 w zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez 
przeciwnika.   
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2grupa I: 
 
GKS Wybrzeże Objazda – KKP Garbarnia Kępice z dnia 29.03.2025r.  
Zawodnik nr 3 – Kamil C. (KKP Garbarnia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. 
z art.19 §1 RD – okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
Zawodnik nr 11 – Oliwier S. (KKP Garbarnia) – kara nagany, na podstawie art.5 §1 w 
zw. z art.13 §1pkt.2 w zw. z art.77 lit.b RD – niewłaściwe zachowanie po meczu. 
 

GKS Wybrzeże Objazda – UKS GAP Bruskowo Wielkie z dnia 05.04.2025r.  
Klub GKS Wybrzeże Objazda – (trener Marek M.)– odstąpiono od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 RD. 
 
LUKS Żelki Żelkowo - GKP Karol Pęplino z dnia 05.04.2025r.  
Klub GKP Karol Pęplino – (trener Patryk L.)– odstąpiono od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 RD. 
 
7.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2grupa II: 
 
CHKS Kolejarz Chojnice – LKS Brda Rytel z dnia 04.04.2025r.  
Zawodnik nr 55 – Dominik H.(CHKS Kolejarz)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 w 
zw. z art.19 §1 RD – pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Zawodnik nr 17 – Aleksander Z.(LKS Brda)– kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 w zw. 
z art.19 §1 RD – poważny, rażący faul. 
 
8.Słupska Klasa Okręgowa Junior D/2grupa II: 
 
CHKS Kolejarz Chojnice – GTS Czarna Dąbrówka z dnia 05.04.2025r. g.11.00 
UKS Lider Rychnowy – CHKS Kolejarz Chojnice z dnia 05.04.2025r. godz.12.00 
Klub CHKS Kolejarz Chojnice – (trener Przemysław F.- na dwóch meczach), na 
podstawie art.133 §2 RD wszczęcie postępowania wyjaśniającego. 
 



9.Słupska Klasa Okręgowa Junior F/1 grupa V: 
 
KS Canicuła Bytów – KS Zawisza Borzytuchom z dnia 06.04.2025r.  
Klub KS Zawisza Borzytuchom – (trener Seweryn C.)– odstąpiono od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art.140 §3 RD. 
 
10.Wnioski. 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa – nieodpowiednie zabezpieczenie meczu.  
 
MKS Bytovia II Bytów – KS Urania Udorpie z dnia 06.04.2025r. 
Klub - MKS Bytovia II Bytów – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1RD w zw. z art.24 RR oraz post. dot. 
zap. bezp. na meczach, część II pkt.8, 16 lit.a - niedopełnienie obowiązków gospodarza 
zawodów - brak oznakowanych służb porządkowych, brak możliwości zaparkowanie 
pojazdów osób funkcyjnych. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


